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Анотація 

У даній роботі ми пропонуємо розглянути суть національної ідеї, її роль в управлінні суспільством. Її вплив 

на культуру та культурну ідентичність та спадщину. 
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Abstract 

In this work, we propose to consider the essence of the national idea, its role in managing society. Its impact on 

culture and cultural identity and heritage. 
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Вступ  

Поняття національної ідеї відіграє ключову роль у формуванні політичного ландшафту країни. 

Воно служить об’єднуючою силою, забезпечуючи спільну ідентичність, цінності та прагнення, які 

об’єднують різноманітне населення. У цій роботі ми досліджуватимемо значення національної ідеї, 

як вирішального елемента політичної системи, досліджуючи її вплив на управління, соціальну згур-

тованість і загальний розвиток нації. 
Результати дослідження 

Національна ідея охоплює набір вірувань, цінностей і принципів, які визначають колективну іден-

тичність нації. Вона часто виникає з історичного, культурного та соціального досвіду, який формує 

свідомість народу. Ця ідея служить керівною основою як для уряду, так і для громадян, впливаючи на 

політику, закони та суспільні норми [1]. 

Національна ідея відіграє вирішальну роль у формуванні та реалізації державної політики. Вона 

забезпечує моральний компас для прийняття рішень, допомагаючи лідерам узгоджувати свої дії з 

основними цінностями, які визначають націю. Крім того, добре сформульована національна ідея мо-

же сприяти почуттю підзвітності та прозорості в уряді, оскільки лідери дотримуються стандартів, 

встановлених спільним баченням нації (рис. 1).  

 

Рис. 1. Роль національної ідеї в управлінні  

Сильна національна ідея діє як соціальний клей, який об’єднує людей, незважаючи на їхнє різне 



  

походження. Це забезпечує відчуття причетності та спільної мети, сприяючи соціальній згуртованості 

та єдності. У країнах із чітко визначеною національною ідеєю громадяни мають більшу ймовірність 

подолати внутрішні розбіжності та працювати колективно для досягнення спільних цілей, сприяючи 

стабільності та стійкості перед обличчям викликів. Яскравим прикладом цього твердження є наша 

держава у реальному часі (рис. 2). 

 

Рис. 2. Відчуття причетності кожного до майбутнього своєї держави 

Національна ідея часто включає елементи культурної ідентичності та спадщини, зміцнюючи по-

чуття гордості та спадкоємності серед людей. Відзначаючи культурне розмаїття в рамках спільної 

системи, національна ідея може допомогти пом’якшити напругу, що виникає через відмінності в мо-

ві, релігії чи етнічній приналежності (рис. 3). Цей інклюзивний підхід сприяє більш гармонійному 

суспільству, де багатство культурного розмаїття стає джерелом сили, а не розколу [2]. 

 

Рис. 3. Культурна ідентичність і спадщина 

Хоча національна ідея може бути потужною силою єдності, вона не позбавлена викликів. Форму-

лювання інклюзивної та репрезентативної для всього населення національної ідеї може бути склад-

ним завданням [3]. Критики стверджують, що жорстка національна ідея може призвести до відчу-

ження та маргіналізації певних груп, підриваючи принципи рівності та справедливості. 

Висновки 

Отже, національна ідея виступає фундаментальним елементом політичної системи, формуючи іде-

нтичність і траєкторію розвитку нації. Якщо вона ретельно розроблена і всеохоплююча, вона може 

стати джерелом сили, сприяючи врядуванню на основі спільних цінностей і соціальної згуртованості. 

Однак важливо підходити до концепції з увагою до різноманітності та бути відкритим до постійного 

діалогу та адаптації. Динамічна та інклюзивна національна ідея може сприяти стійкому та процвіта-

ючому суспільству, закладаючи основу для сталого політичного розвитку. 
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